

HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 47. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. november 21.

Varsóban izzó hangulatu tömeggyűlés követelte a magyar-lengyel határt

„Ruszinszkóba vonuljon be a lengyel hadsereg”

Varsó, nov. 19.
Hatalmas tömeggyűlésen követeltek szombaton Varsóban a közös lengyel-magyar határt és Ruszinszkó visszacsatolását Magyarországhoz.

Piasecki György főszerkesztő beszédében utalt arra, hogy már Ruszinszkó életbevágó gazdasági szempontjai miatt is ezt a vidéket fel télenül Magyarországhoz kell csatolni és ha Európa nem akarja megérteni ezt az igazságot, akkor lengyelek hajlandók vagyunk fegyverrel is Magyarország segítségére sietni.

Egetverő éljenzés és viharos fölkiáltások követték a beszédnek ezt a részét:

— Adjanak fegyvert a kezünkbe, fegyvert követelünk!

Ütemesen, kórusban kiáltották ezt a nagygyűlés résztvevői és percek alatt zúgtak a felkiáltások:

— Éljen Magyarország, éljen a nemes magyar nemzet!

Babinszky főszerkesztő arról beszélt, hogy Magyarország a szilárd hitével szerezte most vissza elszakított területének egy részét, amelyet az elmúlt két évtized alatt egy percre sem adott fel és husz éven át minden magyar ajkáról, gyűléseiről és kiadványról harsogott Európa lelkiismerete felé a « n e m, n e m, s o h a ».

A tömeg ekkor zajosan követelte, hogy a lengyel hadsereg vonuljon be Kárpátaljára.

Ezután Frytes Magyarország térképét tárta a közönség elé, bemutatta, hogyan darabolták fel Magyarországot, hogyan csatolták Erdélyt, a legnagyobb lengyel király, Batnory István egykori országát Romániához, amely most fél a közös magyar-lengyel határtól. Pedig megvolt a tervünk Románia számára is, — mondotta a szónok, — s ha Románia nem járul hozzá a közös határhoz, vegye tudomásul, hogy megcsináljuk nélküle is.

A következő szónok Magyarország nagy kurtájáról beszélt s kiemelte, hogy Magyarország értékes szövetség-s, amelyre mindig lehet számítani. Több szónok a lengyel-magyar közös határ gazdasági fontosságát fejegette, végül a nagygyűlés határozati javaslatot fogadott el, amely a közös határ azonnali megvalósítását követeli.

A határozatot még aznap este huszonégytagú küldöttség nyújtotta át Hóry András varsói magyar követnek.

A mai lapok nagy cikkekben számolnak be a ruszinszkói véres eseményekről s egyértelműen követelik Ruszinszkó számára az önrendelkezési jogot.

Tiso és Volosin lemondását követeli a Vatikán

Az Express Poranny azt a feltűnő római értesítést közli, hogy rövidesen úgy Tiso szlovák miniszterelnök, mint pedig Volosin ruszin miniszterelnöknek le kell mondania állásáról.

A jelentés igen jól informált körökre hivatkozva azt állítja, hogy a Vatikán a legnagyobb elégedetlenséggel szemléli Tiso és Volosin működését, mert a pápa ismert álláspontjával sohasem egyezett meg, hogy a papok aktív politikát folytassanak. Ezért úgy Tiso, mint Volosin legközelebb figyelmeztetést fog kapni Rómából, hogy hagyjanak fel a politizálással és mondjanak le a miniszterelnökségről.

Az egyik nagy lengyel lap is cikkben számol be a Kárpátalja helyzetéről. Megállapítja, hogy a lakosság 85—90 százaléka követeli a magyar-lengyel határ megteremtését, utal a Ruszinföldön legutóbb lefolyt hatalmas tüntetésekre, megállapítja, hogy a lakosság egyhangulag követeli Kárpátaljának mielőbbi átcsatolását Magyarországhoz.

Kárpátalja népe vissza akar térni Magyarországhoz

Rómából érkezett jelentés szerint a Huszton székelő Kárpátorosz Nemzeti Tanács azzal a kérelemmel fordul a határon lévő magyar honvédség parancsnokságához, hogy bevonulással vessen véget a kárpátaljai zavargásoknak. A tegnapi nap folyamán újabb huszonhat kár-

pátaljai község kérte Magyarországhoz való csatolását. A községek közül 18 a munkácsi, a többi a szojvai és illosvai várásból való.

Ma már köztudomásúvá vált az a tény, hogy Volosin Ágoston és Révai Gyula nyomtalanul eltűnt Husztról, mert az általános felfordulás és fejtelenség fölött már nem voltak képesek urrá lenni.

U. B.

A szegénységi bizonyítványok ügyében rendeletet bocsátanak ki

Kinos meglepetés, sőt megdöbbenést keltett annak idején az a pénzügyigazgatósági átirat, amely hihetetlen mértékben korlátozza a szegénységi bizonyítványok kiadását, ellentétben az évtizedek óta fennálló és közmegegyezésre szolgáló méltányos gyakorlattal. Ebben az ügyben, amely nagyon sokezer embert érdekel Szentesen, a város felterjesztéssel élt illetékes helyre. Az ügy most áll tanulmányozás és

elintézés alatt a minisztériumban. A kérdés három minisztériumot érdekel: a belügyit, az igazságügyit és a pénzügyit.

K. Nagy Sándor dr. polgármester most azt az információt kapta Budapesten, hogy rövidesen kormányrendelet jelenik meg, amely közmegegyezésre, a méltányosság alapján fogja rendezni ezt a rendkívül fontos, milliókat érdeklő kérdést.

⊙

Az üzletek zárórája és nyitvatartása

Mint tudvalévő november 15-ével életbe lépett a nyílt árusítási üzletekben az 54 órás munkahét. Az érdekelték körében mozgalom indult meg az iránt, hogy a nyitás és zárás idejét egységesen állapítsák meg. A kereskedő ifjak a szegedi kereskedelmi és iparkamarához is előterjesztett következő javaslatot tették az üzlettulajdonosoknak:

Fűszerüzletekben nyitás a téli hónapokban reggel 7 óra, zárás 12 óra, délutáni nyitás 2 óra, esti zárás 7 óra. Nyári hónapokban reggeli nyitás 7 óra, zárás 12 óra, délutáni nyitás 3 óra, esti zárás 8 óra.

Egyéb üzletekben téli nyitás reggel fél 8 órakor, déli zárás fél 1 órakor, délutáni nyitás 2 órakor, esti zárás 6 órakor. — Nyáron reggel nyitás 7 órakor, déli zárás 12 órakor, délutáni nyitás 3 órakor, esti zárás 7 órakor.

Egy tisztviselő lemondott

A földmivelésügyi miniszter a debreceni kerületbe méhészeti segédfelügyelővé nevezte ki Debreceni László dr. városi tisztviselőt. A kinevezés folytán Debreceni L. szombaton írásban bejelentette a polgármesternek, hogy a városnál viselt állásáról lemond.

⊙

Lövészek!

Mindazok, akik Bánfalvy Lajos és Kiss G. Jenő főhadnagyok parancsnoksága alatt künn voltak, 22 órakor este 7 órakor az Ipartestület székházában bajtársi találkozóra feltétlenül jelenjenek meg. Bánfalvy Lajos, Kiss G. Jenő.

Dr. Sárگا László

orvos fogorvos, katonai szolgálatából hazaérkezve rendelését újból megkezdte.

A városi státus rendezése

Még emlékeztetés a város több állás szerv. zését határozta el s a vonatkozó határozatot a kisgyűlés jóváhagyta. Az ügy felekezett a belügyminisztériumba, ahol már letárgyalták s most a pénzügyminisztérium bírálja el. Előreláthatólag a döntés már nem fog sokáig elhúzódni.

A külügyminisztérium felhívása

A magyar királyi külügyminisztérium felkéri mindazokat, akik a Cseh szlovákiában elszorított tartózkodásból a csehszlovák köztársaság kormánya által 1938 október 7-én a politikai bűncselekmények címén üldözött vagy elítélt magyar nemzetiségű személyeknek adott közkegyelem folytán szabadultak és Magyarországra visszatértek, hogy visszatérésüket jelentse be. A Budapesten lakóknak a bejelentést személyesen a magyar királyi külügyminisztérium 7. osztályában (I. ker. Disz-tér 2, III. emelet 120 ajtó) kell megtenniük. A vidéken lakóknak a lakhelyük szerint illetékes polgármesteri hivatalban vagy községi elöljáróságnál kell jelentkezniük és ugyanakkor visszatérésüket és ezidőszerinti lakcímüket írásban a magyar királyi külügyminisztérium 7. ügyosztályához címzett levélben vagy levelezőlapon be kell jelenteniük.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárrakkal.

Török Rezső óriási sikert aratott vídám regénye filmen:

Péntek Rézi

Főszerepben: Turay Ida, Erdélyi Mici, Szelezky Zita, Páger Antal, Rajnai Gábor, Gózon, Juhász.

RENDKIVÜLI HIR: A Felvidékre bevonuló honvédség ünnepeiről való helyszíni felvételek: Parkány, Királhalmec és Komáromban.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Szerdán és csütörtökön 6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárrakkal.

Izgalmak! A spanyolországi borzalmak csodája.

Madridi Express

Főszereplők: Doroth L. Gilbert R. Fox Híradó



ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. ucca 13.szám.
(Bejárat a Muukácsy-ucca felől).



Felhívás a magyar társadalomhoz!

Mint minden ősszel, az idén is kérő üzenettel fordulok a magyar társadalomhoz, hogy segítsen mindenki, amennyire csak módja és tehetsége engedi, szükségét szenvedő testvéreinken.

A mai rendkívüli idők ezen a téren is fokozott kötelességet róznak a társadalomra. Az igazság közeledő remélhető győzelmével kapcsolatban a napokban megindult külön gyűjtés keretében a Felvidék nyomorának enyhítésére is igénybe kell vennünk a magyar szívek áldozatkészességét. De nem hagyhatjuk gyámolítás nélkül szenvedni másutt sem azokat a magyar véreinket, akiket segítő kézzel eddig is minden évben felkaroltunk.

Hálával és büszkeséggel állapítom meg, hogy a segélyakcióim iránt egyre szélesebb körben megnyilvánuló bizalom és áldozatkészesség évenként csak a fővárosban közel 100.000 nélkülöző támogatóját tette lehetővé.

Tudom, hogy azok a nemes szívek, amelyek már eddig is évről-évre oly megható hűséggel ajánlották fel áldozatkész segítségüket, ma is meghallják hívó szavamat. Meggyőződésem, hogy az adakozók nemcsak az emberszeretetnek és irgalmasságnak a nyomor és inség elleni nemes küzdelmére áldoznak, hanem a belső rend és nyugalom, valamint a társadalmi osztályok közötti béke és jó egyetértés biztosításában is közreműködnek s ezzel hazánk boldogulását és jobb jövőjét is előmozdítják.

Teljes bizalommal indulok a nélkülözők és elesettek érdekében folytatott újabb küzdelemre s Isten áldását kérem munkámra és mindazokra, akik ebben segítő társaink lesznek.

Segélyakcióim során, — miként a múltban is — pénzadományokat, továbbá ruha-, lábbeli-, tüzelő- és élelmiszeradományokat gyűjtünk.

A pénzadományok beküldhetők:

1. Csekklapon: a 19. számú postatakarékpénztári csekkszámára. Csekklap bármelyik postahivatalban vagy dohánytőzsdében vásárolható.

2. Postautalványon: H o r t h y M i k l ó s n é segélyakciója, Budapest, királyi vár, címre.

3. Nyugta ellenében: 9 órától 2 óráig, személyesen történő befizetéssel, a királyi palotában. (Szárnysegédi hivatal.)

A természetben való adományok kisebb tételekben a királyi várpalotába, vagonkételekben az előzetes írásbeli vagy telefonútesítésre megadandó címre küldendők. A felajánlani szándékolt természetbeni adományokat kérem lehetőleg december 1-ig beküldeni, hogy azok még karácsony előtt kioszthatók legyenek.

ARLESZÁLLÍTÁS :

1 drb. Negyedkilós
Mandulaszappan 42 fillér.

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

Milyen vallásu volt hát Tolnay színigazgató ?

Amikor a pécsi Nemzeti Színház bérletéért folyt a harc Tolnay Andor színigazgató és Fodor Oszkár színigazgató között, Fodor Oszkár, a pécsi Nemzeti Színház volt igaz-

gatója Radó Béla volt színigazgatóval megjelent dr. Makay István pécsi polgármester előtt, akinek Radó jegyzőkönyvbe mondotta, hogy 40—43 évvel ezelőtt hallotta, egy Hegyi Sándor nevű színésztől, hogy a Tolnay Andor édesatyjának nem Tolnay Gyula a neve, hanem Gúth Kálmán. Radó még olyant is jegy-

zőkönyvbe mondott, amely kitételeket Tolnay Andor színigazgató magára sérelmesnek találta.

Tolnay színigazgató a kijelentések miatt a kaposvári járásbírósi rágalmazás miatt feljelentést tett Fodor és Radó ellen. Az ügyet a múlt napokban tárgyalta volna a kaposvári járásbírósi. A vádlottak azonban illetékességi kifogást adtak be és kérték, hogy az ügyet — mivel ők budapesti lakosok — a budapesti járásbírósi tárgyalja le. A járásbírósi rövidesen a beadvány sorsa felett.

Fényes keretek között rendezi meg zászlószentelési ünnepségét az Iparos Kör

A tiszta jövedelmet a Felvidék javára fordítják

Ebben az évben érte el fennállásának 25 éves évfordulóját a Szentesi Iparos Kör. A jubileumot méltó keretek között fogják megünnepelni december 4-én. Az ünnepély sorrendje a következő:

Negyed 9 órákor gyülekezés az Ipartestület dísztermében. — 9 órákor szentmise a róm. kat. templomban és a zászló megszentelése. — 10 órákor a ref. nagytemplomban istentisztelet és a zászló megáldása. — Háromnegyed 11 órákor a zászló megáldása az evangélikus templomban. — Negyed 12 órákor díszközgyűlés az Ipartestület dísztermében: Szabados: Hiszekegy... Éneklő a Szentesi Iparos Dalkör férfikara. Vezényli Jakó Dezso zeneiskolai igazgató. Megnyitó beszéd. Tarija Nagy László, az Iparos Kör elnöke. Ünnepi beszéd. Az Iparos Kör 25 éves történetét ismerteti Halász József. Zászlóanyák megkoszorúzzák, majd az Iparos Kör elnöke átveszi a zászlót. Üdvözlő beszédek.

Délután 3 órákor az Iparos Kör testületileg kivonul a református középű temetőbe és megkoszorúzza alapító elnökének, Buday Jánosnak sírhalmát. Este 8 órai kezdettel az Ipartestület dísztermében társasvacsorával egybekötött reggeli tartó táncmulatság lesz.

Nincs drágaság!
Minden olcsó!

Szentesi képeslap, finom gombfészek négy fillértől. Kreppapír tizenhat fillértől. Író- és rajzszerek olcsóbbért kaphatók a M O L N Á R papírkereskedésben, Harucker-ucca 5 (Bleier-ház), a huscsarnok mellett. Győződjön meg, egy vásárlás elég hozzá, hogy nincs drágaság és MINDEN OLCÓSÓ.



Hirdessen lapunkban

Butorozott szoba

azonnal kiadó: Bocskai ucca 4 sz.

Jogel polgárm

Az ember gától kérd a címet és hogy K. N. polgármest 2-án törté csak most azonban u Sándor dr. aki egyidő tője is volt nak idején ellőbb fel elutasítása madta meg választást ság csak n desben s a letével, m sitotta Fise naszát. A már kétes Nagy Sán történt me

Fischer törvénytel Nagy Sánd jelölését s nak ellené na, hogy volt szabá Nagy Sánd lett volna volt az áll gedélye", az volt a eljárás elő nem volt róság meg nak egyet

TÉL

sárga re ring, Rozm a k

A cse isko

Ugy volt, elsejével uje csendő ide helyez elhelyezés átalakított Kurcántul tottak a H iskola me vidék viss csendőri tást szenved gármester dapesti ta iskola m idő alatt

A ga vonat

Hirt adtu hogy a n tesre a ga

Jogerős a szentesi polgármester választás

Az ember meglepődve és önmagától kérdésen néz és olvassa el ezt a címet és nem akarja elhinni, hogy K. Nagy Sándor dr. szentesi polgármestere még 1936 október 2-án történt megválasztása még csak most lett jogerős. A dolog azonban úgy történt, hogy Fischer Sándor dr. nyug. árvaszéki ülnök, aki egyidőben a szentesi OTI vezetője is volt s szintén pályázott annak idején a polgármesteri állásra előbb felebbezással, majd annak elutasítása után bírói panasszal támadta meg a szentesi polgármester választást és a közigazgatási bíróság csak most döntött ebben a kérdésben s a városhoz megküldött ítéletével, mint helyt nem állót elutasította Fischer Sándor dr. bírói panaszát. A panasz elutasításával immár kétszázötvenre jogerős lett K. Nagy Sándor dr. polgármesterré történt megválasztása.

Fischer Sándor dr. panaszában törvénytelennek mondta mind K. Nagy Sándor, mind Kréter Kalmán jelölését s azt állította, hogy őt annak ellenére is jelölni kellett volna, hogy pályázati kérvénye nem volt szabályszerűen felszerelve. K. Nagy Sándort szerinte azért nem lett volna szabad jelölni, mert nem volt az államfőtől kinyert „koren-gedélye”, Kréter Kalmánál pedig az volt a kifogása, hogy fegyelmi eljárás előtt állott, ami egyáltalán nem volt igaz. A közigazgatási bíróság megállapítja, hogy a panasznak egyetlen állítása nem helytálló.

TÉLÁLLÓ ALMA,
sárga **renett,** husvéti **rozma-**
ring, Jonathan, Eraszt,
Rozmaring eladó. Cím:
a **kiadóhivatalban.**

A csendőr altiszti iskola megnyitása

Ugy volt, hogy a folyó év október elsőjével Szentesen megnyílik az új csendőr altiszti iskola, amelyet ide helyezett a kormány. Az iskola elhelyezése céljából kiürítették és átalakították a muzeumi épületet a Kurcántul és rendelkezésre bocsátották a Horthy házat. A csendőr-iskola megnyitása azonban a Felvidék visszacsatolásával kapcsolatos csendőri mozdulatok miatt halasztást szenvedett. K. Nagy Sándor polgármester most arról értesült budapesti tartózkodása alatt, hogy az iskola megnyitására a legrövidebb idő alatt sor kerül.

A gazdasági iskolára vonatkozó szerződés

Hirt adunk a közelmúltban arról, hogy a napokban megérkezett Szentesre a gazdasági iskola felállításá-

ra vonatkozó szerződés tervezet. Mint most értesültünk, pár napon belül megérkezik Szentesre a kincstár jogügyi hivatal képviselője, hogy

a szerződést aláírják. Az aláírt szerződés a közgyűlés jóváhagyása után terjeszthető fel megerősítés végett a miniszterhez.

A honvédelmi miniszter

legújabb rendeletével kiterjesztette a hadgyakorlatra bevontak segélyezését. A rendelet szerint október hó 1-től kedve családi segélyt kell megállapítani a legénységi állományú bevonultak szülei és nagyszülei részére akkor, ha megélhetésük nincs biztosítva, őket a bevonult tartotta el és nincsen más oly közeli hozzátartozójuk, vagy más olyan személy, aki eltartásukról gondoskodik. Ugyancsak segélyben részesíthető a bevonult házasságon kívül született gyermekeinek édesanyja és a házasságon kívül született 16 éven aluli gyermekek, ha a segélyre rá vannak szorulva és a bevonulás előtt is a bevonult ház-

tartásban éltek, őket állandóan a bevonult tartotta el és jelenleg is a bevonult eltartására lennének szorulva. Végül a rendelet szerint a gyermektelen feleség részére akkor is lehet családi segélyt megállapítani, ha az illető nem munka- és keresetképtelen ugyan, de munkaalakalom hiánya miatt megfelelő munkához jutni nem képes. A mostoha gyermekeket a segély nyújtásánál azonos elbírálásban kell részesíteni az édesgyerekekkel. A bevonultal házasságon kívül közös háztartásban élő nő, ha gyermeke nincsen, családi segélyben nem részesíthető.

gárdisták és megfenyegették, hogy amennyiben 48 órán belül nem hagyják el Szlovénia területét, nem vállalnak felelősséget életéért.

Be sem várva azonban a kitzított határidőt, Dobránszky Jánost még az nap áttették a határon. Hegedüs Istvánt, az eperjesi munkaközvetítő vezetőjét, mivel magyarnak vallotta magát, kidobták állásából.

A kisantant formailag is megszűnik

Jugoszláv politikai körökben nagyon tartózkodóan nyilatkoznak ugyan a kisantant jövő sorsáról, de kétségtelen, hogy számolnak azzal, hogy ez a szövetség, mely kizárólag Magyarország ellen irányult rövidesen alakilag is megszűnik, miután lényegében nem létezőnek tekinthető.

A kisantantban éppen Csehország vitte a főszerepet a politikai irányítás tekintetében s főcélja egy esetleges Habsburg-restauráció és mindennemű magyar határrevízió megakadályozása volt.

Rablótámadás Csabán

Szombaton a késő éjszakai órákban borzalmas segélykiáltások hallatszottak Stein Ernő szőnyeggyáros raktárából. A házbeliek odafutottak s megdöbbenve látták, hogy Stein vérében fetreng a földön s mellette feldult állapotban áll Kovács József logotechnikus.

Azonnal értesítették a rendőrséget és a mentőket. A szőnyeggyárost súlyos koponyaalapi töréssel szállították a mentők kórházba, Kovácsot pedig a rendőrség őrizetbe vette és azonnal megkezdte kihallgatását.

A fogtechnikus eleinte azt monddta, hogy szóváltás hevében ütötte Steint, később azonban bevallotta, hogy előre megfontolt szándékkal rablótámadást kísérelt meg elene. A nyomozás tovább folyik.

A gyula-békéscsabai

országuton Szoboszlai Gyula gyula-vári tisztviselő szombaton éjjel motorkerékpárjával összeütközött egy parasztszekérrel, Szoboszlai olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy pár óra múlva meghalt a gyulai kórházban. A nyomozás megállapította, hogy saját maga okozta a halálos balesetet.

Honvédküldöttség Kemal temetésén

A magyar királyi honvédség a török köztársaság elnökének, Ghazi Kemal Atatürknek temetésén küldöttségileg képviselteti magát. A küldöttség vezetője vitéz Ruszkay Jenő tábornok, tagjai vitéz Magyarossy Sándor és vitéz Németh Imre vészt. ezredesek. A küldöttség már utuk is indult Ankarába.

ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ÁRUK

Női divat bluzok
Sweiterrak

Pulóverek

Téli habselyem áruk

Téli férfi ingek

Legolcsóbban

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

A megye közegészségügye javult

Az elmúlt hétről szóló közegészségügyi jelentés javuló helyzetet tükröz vissza a megyéből. Az eltelt 8 nap alatt egyáltalán nem fordult elő például Szentesen tüdőgümőkóros megbetegedés. A többi fertőző megbetegedések közül is lényegesen csökkent az egyes járások és helységek kóreseinek száma.

Bárányhimlő előfordult Szentesen

6, a csongrádi járásban 1, a mindszenti járásban 3, kanyaró a dorozsmai járásban 16, vörheny Szentesen 2, a dorozsmai járásban 1, roncóló toroklob Csongrádon 1, ayilt tüdőgümőkór Csongrádon 1, a mindszenti járásban 1, vérhas a dorozsmai járásban 1, trachoma a csongrádi járásban 17, a dorozsmai járásbae pedig 1.

Egy magyarpárti pap-képviselőt áttettek a határon

A Hlinka-gárda a pozsonyi kormány szigorú rendelkezéseinek ellenére folytatja egyéni akciót a

Felvidéken. Eperjesen Dobránszky János plébános, volt magyarpárti képviselő lakásán megjelentek a

Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök,
Bőröndök legolcsóbb beszerzési forrása:

H A T S E K

— bőröndös mester szaküzletében: —

K O S S U T H U C C A 15 volt (Tary-ház).
Javitást vállalok és szakszerűen készítek.

TERMÉNY ÁRAK

A város gazdasági hivatala a következő terményárakat rögzítette: A gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20,20 Árpá 16.— zab 17,50, és a k korica 13,50.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

**Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.**

Molnár Aruház

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumók és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Órák, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá **valódi ezüst és cihinaezüst** dísz tárgyak, **valódi alabástrom** dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legocsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám.
Javítások jótállással készülnek,

Elsőrendű irodai nyomtatványokat, borítékokat,

üzleti könyveket, bálí és lakodalmi meghívót,

kereskedők részére

zacskó címnyomást

a Corvin nyomda

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.



télire szép szörmét akar
venni tessék a,
BIHARI szücsmeisterhez menni

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

„D A U E R“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek, **Kohn Sándor** üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRO-DÁMAT** fel ne keressék, ahol a legizlésebb **tehérneműek és menyasszonyi kelengyék** készülnek, valamint a legújabb szabású **térfi és gyermek tehérneműek.**

Levélhívásra házhoz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-ucca 2 a.

Órák, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül!

Szoboszlai Műköszörüs

◎ KOSSUTH-UCCA 14 a. ◎

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legocsóbb és legjobb **köszörülési helye.**

Raktáromon a legfinomabb **Sollingen** acél áruból nagy választék.

**Házi áldás a Tokaji Bor,
a borok királya!**

ARJEGYZÉK:

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kívánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyiért vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.

Csendes János

**szobafestő és mázoló
izléseesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.**

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Ha izléses Női divatú cikket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, se-lyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatú üzletét. Báró Harucker-u. 1.

Hegedü tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE**
karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhoz is megyek.

Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Divatos uri öltönyöket,
elsőrendű kivitelben
készít:

Sághy Zsigmond
uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Üzleti

beíró, ifjusági könyvek, papír, író-és rajzszerek, irkák, füzetek, rajztömbök, rajzszközök, körzők, tusok ínták, gombfetékek minden színben, a legjobb minőségben olcsón beszerezhetők: **Molnár Ferenc** könyv- és papirkereskedésében, Harunker-ucca 5 a huszarnok mellett.

ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG

Legocsóbb

Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

V

A Huszti
Nagyszöllő
lők támad
nak. Volos
tudta N
mindig H
közsegeib
a rutén k
járványak
tek az ors
dékeiről é
vül siralm
nyien me
Mint mon
ságharcát
között ne
változatla
áll, hogy
megilleti

Kicsoda

A lakos
seredettet
denért az
sin-korm
A korm
den tényk
csapatok
tábornok
neteit Ré
bitja és
két minis
csak egy
Senki
Volosinna
ság eszkö
mint az
csainak v
nevét mi

A rutén
ták megé
és ukrán
tik. Réva
kormány
befolyáso
Revajnak
kommuni
tes a rut
Révay
mommun